
MODALITĂTI DE PLATĂ WWW.MISI99.RO  

 

PLATA ONLINE PRIN CARD BANCAR 

   Achizitia biletelor se poate efectua online pe site-ul www.misi99.ro  

   Dupa selectarea biletului si completarea tuturor datelor solicitate veti fi directionat catre 

pagina securizata a procesatorului de plati unde veti completa un formular cu informatiile despre 

cardul dumneavoastra. 

Procesatorul de plati al website-ului este www.euplatesc.ro prin EuroPayment Services S.R.L. 

si este certificată SR EN ISO/IEC 27001:2018 (#171, Sistemului de Management al Securității 

Informațiilor), SR ISO/IEC 27701:2019 (#05, Sistemului de Management al Confidenţialității 

Informațiiilor) și SR EN ISO 9001:2015 (#10104, Sistemului de Management al Calității). 

Aceste certificări se adaugă la certificarea PCI-DSS Level 1 - Service Provider și personal certificat 

DPO (TÜV Austria Romania) ceea ce confirmă preocuparea EuPlătesc.ro pentru îmbunătățirea 

continuă a calității și securității serviciilor livrate clienților noștri. 

 – Plațile cu carduri de credit/debit emise sub sigla Visa si MasterCard (Visa/Visa Electron și 

MasterCard/Maestro) se efectueaza prin intermediul sistemului „3-D Secure” elaborat de 

organizatiile care asigură tranzactiilor online același nivel de securitate ca cele realizate la 

bancomat sau în mediul fizic, la comerciant. 

 – „3-D Secure” asigura in primul rand ca nici o informatie legată de cardul dumneavoastra nu 

este transferata sau stocata, la nici un moment de timp, pe serverele magazinului sau pe 

serverele procesatorului de plați, aceste date fiind direct introduse in sistemele Visa si 

MasterCard. 

    Dupa ce plata este procesata, documentele de calatorie sunt trimise pe adresa de email 

introdusa de tine in rezervare. Te rugam sa verifici si folderul SPAM. 

 

PLATA LA SOFER 

Pentru această opțiune, la urcare în microbuz sau autobuz/autocar trebuie să înmânezi șoferului 

suma aferentă biletului achiziționat de pe site-ul nostru. Îți recomandăm să ai la tine suma exactă. 
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